

Posible en Junio se Eleve el Precio del Petróleo

VIENA, Feb. 2 (AP). Es probable que la próxima conferencia regular de nivel ministerial de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), prevista para el 15 de junio en Ginebra, eleve el precio del crudo, de acuerdo con un despacho de la agencia austríaca de noticias APA, fech. to aquí.

En su última reunión en Caraballeda, Venezuela, en diciembre

del año pasado, los Ministros del Petróleo no pudieron llegar a un acuerdo en torno a un nuevo precio del petróleo y mantuvieron el congelado que regla regla de 12,70 dólares el barril de crudo estándar.

En su despacho de Ginebra, donde una reunión de cinco Ministros de la OPEP autorizó ayer.

A Kuwait a reducir el precio de su crudo pesado, la Agencia dijo que de acuerdo con fuentes árabes de la Organización, se espera que la conferencia de junio aboradará

el "problema monetario con relación a su base actual en dólares".

Atribuyó a las fuentes haber dicho que un medio de hacerse frente a la debilidad internacional del dólar, moneda que se utiliza como base de las transacciones petroleras mundiales, sería idear un "coeficiente monetario", calculado en base a una serie de monedas, incluso el franco suizo, el marco alemán y el yen japonés.

El entendimiento sería que dicho

— Favor pase a la Pág. 11.



MATERIAL RADIATIVO. Yellowknife, febrero 2. Especialistas de la Junta de Energía Atómica colocan material radiactivo en una bolsa plástica, para disponer de él después, ayer en el Aeropuerto de Yellowknife, después de que un fragmento del satélite soviético fue colocado en un recipiente protegido, para ser transferido a Edmonton para ser analizado.

Alemania Sigue Apoyando al Dólar

FRANCFORT. (RFA). 2 febrero. (EFE). A pesar de que la moneda norteamericana logró una ligera recuperación en las bolsas alemanas el Banco Federal de Emisión volvió a comprar hoy oficialmente 6,25 millones de dólares.

La cotización de la moneda norteamericana quedó fijada hoy en 2,1163 marcos por cada dólar. lo que representó el ligero incremento de un céntimo de marco sobre el índice de ayer.

El franco francés sufrió por el contrario una fuerte recada en su paridad con el marco y hoy su cotización fue de 43,82 marcos por cada 100 francos.

Se Inicia el Carnaval en Río de Janeiro

RIO DE JANEIRO, Feb. 2 (AP). Aunque el famoso carnaval carioca sólo comenzará oficialmente en la noche del sábado, el ritmo frenético del samba y la euforia carnavalesca ya se han apoderado de la ciudad y sus residentes y visitantes.

Centenares de improvisadas bandas de samba surgen cada atardecer en cada barrio de la ciudad para acompañar el baile entusiasta y espontáneo de turistas y cariocas, muchos ataviados sólo con traje de baño para enfrentar las temperaturas de más de 40 grados que han afectado a la ciudad en los últimos días.

La policía ya anunció un esquema reforzado de seguridad para los cuatro días de carnaval. Serán movilizadas 25,000 hombres.

Oficialmente el carnaval comienza en la noche del sábado con el tradicional "Baile de la ciudad", organizado por la municipal en un enorme teatro local.

Pero en realidad, el carnaval virtuosamente ha llegado, con la alegría callejera, bailes animados

— Favor pase a la Pág. 21.

Roman Polanski Llega a París

PARIS, febrero 2. (AP). El director de cine Roman Polanski llegó hoy a París procedente de Londres, según confirmaron amigos suyos a la Agencia Noticiosa Francesa.

La agencia dijo que Polanski, que no compareció ayer ante un Tribunal de Santa Mónica, California, para ser sentenciado por un delito sexual, proyectaba permanecer en París durante unos días.

Los organizadores de una presentación de gala de Premios Cinematográficos para el sábado dijeron que Polanski comprometió su presencia en ella, pero no se confirmó.

Las Aerolíneas no confirmaron la llegada del Director y la policía del Aeropuerto dijo que no mantenía un registro de los ciudadanos franceses que llegaban al país.

Los esfuerzos por establecer contacto con Polanski en su departamento en París fueron infructuosos.

— Favor pase a la Pág. 11.

— Favor pase a la Pág. 58.

Crisis de Confianza Entre los Caficultores de Brasil

SAN PABLO (Brasil) 2 Feb. (EFE) -- Cooperativas de caficultores de tres Estados decidieron proponer al Gobierno la entrega de sus "stocks" al precio mínimo fijado por el Instituto Brasileño del Café (IBC).

La crisis de confianza del sector se hizo patente nuevamente con esta iniciativa de unas 30 cooperativas de los Estados de San Pablo, Paraná y Minas Gerais.

El precio fijado por dicho Instituto es de 2.500 cruzeiros (unos 155 dólares) la saca de 60 kilos, y el Presidente de una de las cooperativas declaró que espera una audiencia especial con el Ministro de Agricultura y entrevistarse también con el Presidente del "IBC" Camilo Calanzans.

Según los productores, los "stocks" debían venderse entre 1.900 y 2.050 cruzeiros, tal como quedó paralizado el mercado, y aún así, "prácticamente no hay compradores".

En opinión de los cooperativistas, la venta al Estado por los precios mínimos "sería muy ventajosa" en la actual coyuntura.

Las perspectivas de recuperación en la producción cafetera —Brasil prevé una cosecha de 20 millones de sacas en 1978— sitúa actualmente los problemas del sector en la "recuperación del mercado": Retorno a niveles de consumo anteriores y estabilidad de precios que favoreciera la salida de "stocks".

Periodistas Golpeados Brutalmente en Nicaragua

MEXICO, D.F., Feb. 2 (AP) -- El Diario "Excelsior" dice hoy que uno de sus corresponsales y otros tres periodistas fueron golpeados brutalmente por soldados de la Guardia Nacional, en Nicaragua.

"Excelsior" informa que los cuatro periodistas permanecieron detenidos durante más de dos horas, y que fueron pateados y golpeados con culatas de fusil, cuando cumplían su misión informativa en relación con una manifestación callejera ayer en Matagalpa, a 153 kilómetros al

norte de Managua.

La información de "Excelsior", que aparece en primera plana escrita en primera persona, por una de las víctimas, el corresponsal Francisco Salinas Ríos, dice que los cuatro periodistas fueron esposados, obligados a sentarse en el suelo de una pequeña habitación y golpeados. Identificó a los otros tres periodistas como Ernesto Aburto Martínez, del Diario "La Prensa",

Pdte. Sadat Llega Hoy en Visita Oficial a EE.UU.

EL CAIRO, febrero 2. El Presidente Anwar El Sadat viajó hoy a Washington para procurar la ayuda de su colega norteamericano Jimmy Carter en la reactivación de las conversaciones de paz para el Medio Oriente, al parecer mediante la aplicación de presiones sobre Israel.

Es posible que algunos medios informativos asignen a la reunión Sadat-Carter de este fin de semana el carácter de otro momento culminante en la diplomacia del Medio Oriente, como la histórica visita del Presidente egipcio a Israel en noviembre pasado y su reunión del Día de Navidad, con el

Primer Ministro israelí Menahem Begin, en Ismailia.

Pero más allá de la publicidad que Sadat pueda desear, su misión se propone lograr que Carter abandone la posición intermedia que los Estados Unidos se han reservado para sí en el conflicto egipcio-israelí y se incline en su favor.

"Espero que este viaje dé un nuevo impulso al proceso de paz", declaró El Sadat antes de partir. El Presidente pasará la noche en Marruecos y llegará a Washington mañana por la tarde. Se reunirá el

Empleados Públicos se Unen a Paro en Nicaragua

MANAGUA, febrero 2 (AP) Alrededor de 2.000 empleados públicos se sumaron hoy a una huelga nacional de protesta contra el Gobierno del Presidente Anastasio Somoza, que ha paralizado al país desde hace once días.

La huelga nacional se inició a raíz del asesinato del editor del Diario "La Prensa", Pedro Joaquín Chamorro, el 10 de enero, con la finalidad de reclamar que el Gobierno dé a conocer los nombres de los "autores intelectuales" del

crimen. La iniciativa privada se unió al paro por considerarlo "justificado" y por último los partidos de oposición pidieron la renuncia de Somoza.

La huelga se ha tornado difícil de definir, porque mientras unas empresas abren, otras vuelven a cerrar sus establecimientos comerciales e industriales.

William Baez, Director Ejecutivo del Instituto Nicaragüense de

— Favor pase a la Pág. 21.

Envenenar Naranjas es un Acto de Barbarie Dice Begin

TEL AVIV, Feb. 2 (AP). El Primer Ministro Menahem Begin calificó hoy el envenenamiento de naranjas israelíes en Europa como "acto de barbarie sin paralelo en la historia humana", según le atribuye haber dicho la Agencia local ITIM, e indirectamente acusó a los palestinos.

Begin consideró el envenenamiento de las naranjas vendidas en Europa como otra razón para negar a los palestinos un Estado independiente.

"Israel no accederá a que surja a su lado un Estado controlado por

envenenadores de naranjas", declaró durante una visita a una fábrica en el norte de Israel.

Las naranjas, inyectadas con mercurio, aparecieron ayer en Holanda y Alemania Occidental y una organización árabe se atribuyó el hecho que calificó, de ataque contra la economía de Israel.

La Organización para la Liberación de Palestina (OLP) negó toda vinculación con el caso.

Begin dijo que es "horripilante que se hagan intentos por dañar la economía israelí a costa de niños

— Favor pase a la Pág. 11.



INSPECCIONA NARANJAS. Tel Aviv, febrero 2. Un vendedor de frutas israelíes inspecciona hoy las naranjas en un almacén de Tel Aviv, donde son empacadas para su exportación a Europa. Varias naranjas israelíes llegadas a Europa estaban contaminadas con mercurio.